

Выставка фестиваля "Арт-Минск" открылась в Национальной библиотеке



Фото Национальной библиотеки Беларусь

6 июня, Минск /Корр. БЕЛТА/. В Национальной библиотеке Беларусь состоялось открытие выставки в рамках фестиваля искусства "Арт-Минск 2024", передает корреспондент БЕЛТА.

"Здесь представлено около 50 художников. Достаточно большой пласт белорусского искусства, где есть как люди очень молодого возраста, так и уже достаточно известные художники, которые преподают в академии и часто выставляются. Самое главное, что эта выставка республиканского значения. Если мы пройдем по экспозиции, то, конечно, узнаем много минских художников, известных графиков или живописцев, но здесь представлены и регионы. Очень здорово, что они сюда доехали. Например, тут есть прекрасные работы наших гомельских художников, а также картина художника, живущего в Бобруйске", - сказала первый заместитель председателя Белорусского союза художников, искусствовед Наталья Шарангович.

"Для нас было самым важным показать здесь тех художников, чьи работы не вошли в экспозицию Дворца искусства, поэтому это не повторение, а продолжение "Арт-Минска", которое позволит фестивалю жить на месяц-полтора дольше. Также прекрасная атмосфера библиотеки заставляет вглядываться в детали. Если Дворец искусства дает огромную широту, знаковость, величину, то здесь мы смотрим на мелочи в графике, видим прекрасные натюрморты и совершенно неожиданные фантазийные аллюзии. Эта выставка, которая заставляет нас подумать. Наверное, именно этим "Арт-Минск", который мы показываем сегодня в библиотеке, отличается от "Арт-Минска" в большом Дворце искусства", - добавила Наталья Шарангович.

По словам заведующей сектором художественных выставок Национальной библиотеки Беларусь Виктории Харитоновой, в экспозиции представлено около 100 работ в разных стилях и творческих манерах, которые придется по вкусу самому искушенному зрителю. Это замечательный срез и панorama современного белорусского искусства.

"Для нас важно, что мы участвуем в фестивале "Арт-Минск" уже седьмой год. В этом году фестиваль представлен только на двух площадках: Дворце искусства и Национальной библиотеке. У нас фестивалю посвящены 2 галереи: "Лабиринт" и "Панорама". Выставка во Дворце искусства продлится до 9 июня, а экспозиции в Национальной библиотеке будут открыты до августа", - пояснила Виктория Харитонова.-0-